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1.2.  Εξιζώζειρ α΄ βαθμού 

 

 

Καηανόηζηρ - ζσεηικά εύκολερ 

 

1.    Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 

i) 2 x = 4 ii) 5x = -25 

iii) 6x = 0 iv) -7x = 1 

v) 4x + 3 = 7 vi) -2x + 4 = 0 

vii) 5x + 7 = -3 viii) -7x + 2 = 40 

 

2.    Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 

 

α) 4)1x(4)2x(6  

 

β)  x2)4x(2)2x(4  

 

 

 

Καηανόηζηρ - μέηπιαρ δςζκολίαρ 

 

 

3.    Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 
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Εθαπμογήρ - αςξημένηρ δςζκολίαρ 

 

 

4.   Να ιύζεηε θαη λα επαιεζεύζεηε ηελ εμίζωζε: 
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5.   Εάλ  
102101100 )1()1()1(ι  λα ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 

  ι + x = 1 

 (ι+1) x = 0 

 (ι + 1) x = ι 

 

6.  Εάλ  
102101100 )1()1()1(ι  λα ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 

 α)  ι + x = 1 

 β)  (ι+1) x = 0 

 γ)  (ι + 1) x = ι 

 

7.  Να βξείηε ηνλ ξεηό α ώζηε ε εμίζωζε (α - 3) x = 6 λα είλαη αδύλαηε. 

 

8.  Η κεηέξα ηνπ Κώζηα έρεη ηξηπιάζηα ειηθία από ηνλ γην ηεο. Ο Κώζηαο ππνινγίδεη 

όηη κεηά από 12 ρξόληα ε κεηέξα ηνπ ζα έρεη δηπιάζηα ειηθία από απηόλ. Πόζωλ ρξνλώλ 

είλαη ζήκεξα ν Κώζηαο;  

9.  Έλα ζθαπηηθό κεράλεκα νξγώλεη κηα έθηαζε ζε 10 ώξεο ελώ  λα δεύηεξν κεράλεκα 

νξγώλεη ηελ ίδηα έθηαζε ζε 15 ώξεο. Πόζεο ώξεο ζα ρξεηαζηνύλ λα νξγώλνπλ ηελ 

έθηαζε θαη ηα δύν κεραλήκαηα ζπγρξόλωο; 

 


